

# 迎八一建军节 关爱退役军人活动纷呈

## 润州区节前慰问退役老兵

本报讯(记者 景泊 通讯员 耿欣)7月31日,润州区退役军人事务局召开慰问退役老兵八一建军节座谈会,全区各领域退役军人代表欢聚一堂,重温军旅岁月,共话军民鱼水情。

座谈会上,爱心企业——江海酒业和今世缘酒业的相关负责人向老兵们致以节日的问候和崇高的敬意,感谢他们为国家和人民作出的贡献。退役老兵们畅所欲言,共同回顾曾经的军旅生活,畅谈了参军入伍的革命情怀和退伍后的生活,气氛十分融洽,同时对家乡发展等进行了深入交流。润州区退役军人事务局局长张群林介绍了半年来退役军人工作开展情况,宣传解读退役军人政策法规,并逐一答疑解惑。

据了解,今年以来,润州区退役军人

事务局常态化推进优待证申领工作,截至目前,润州区优待证申请总数为7585人,审核通过数为7560人。通过率达99.67%,位居全市第三。成功开展2批结对认亲活动,共有27家单位与42户家庭进行结对,为关爱帮扶退役军人引进社会力量,并为符合条件的47名义务兵按时足额发放优待金和奖励金。

在就业创业服务持续优化工作中,润州区今年已组织近200名退役军人及家属参加市局召开的退役军人专场招聘会2场,并联系江苏兵创企业管理有限公司于今年3月组织区级层面的退役军人专场招聘会1场,提供岗位50余个,参加人数超百人。

活动现场,润州区退役军人事务局还为退役老兵发放慰问金,爱心企业为退役老兵发放了慰问品。



7月31日,由市文广旅局、市文联、市退役军人事务局、市归国华侨联合会主办,市文化馆承办的“梦萦军魂”刘峰水墨画作品巡回镇江展在市文化馆文心展厅开展。本次展览作品的作者刘峰是一名退役军人,毕业于安徽艺术学院舞台美术专业。《戈壁秋韵》《松韵》《高原行旅》《海滩观日》等作品在国内外大展中展出。2010年出版个人画集,2016年举办个人画展。其作品风格恣意行墨,以眼入心,以心运笔,生活与心境相契合。

王呈 谈玥 摄影报道

## 社区开展关爱退役军人活动

本报讯(王洪生 黄瑞 栾继业)7月31日,京口区退役军人事务局、桃花坞社区退役军人服务站和中国邮政集团镇江城区分公司,联合开展庆八一关爱退役军人活动。

当天活动中,退役老兵聚在一起,重温艰苦奋斗的历史,兴致勃勃讲述了自己的亲身经历和军旅生涯,保家卫国、抗洪抢险等一段段精彩的故事,十分感人。

中国邮政集团镇江城区分公司负责人向老兵们赠送了节日礼物,并以邮票为媒介,通过现场解读邮票背后的故事,与退役军人共同学习了“邮票上的党史百年”,在“方寸”之间汲取百年奋进力量。同时,他们还介绍了针对退役军人客户专门设置的“尊戎到访礼、积分礼、理财礼、转介礼、提升礼”等五重权益业务,实实在在地为退役军人办实事。

## 不忘初心使命 追忆峥嵘岁月

本报讯(朱婷 林兰)7月31日下午,京口区谏壁街道雾山村党总支组织开展了“不忘初心使命 追忆峥嵘岁月”主题活动。

活动伊始,雾山村党总支副书记马力向退役军人表达了崇高的敬意,并致以节日的祝福,感谢他们在基层治理、志愿服务等村委会重点工作中贡献力量,同时希望退役军人永葆军人本色,继续发挥

优良作风,为村委会发展贡献力量。

座谈会上,大家畅所欲言,共同分享军营岁月和退伍后、退休后的工作生活感悟,讨论退役军人优抚保障、人居环境整治工作并积极建言献策,提出了很多合理化建议。随后,主办方先后组织进行了“八一有奖问答”以及“红色歌曲猜猜猜”活动,大家踊跃参与,唱响军歌。一首《团结就是力量》,让本次活动会达到高潮。

## 志愿者社区义演

本报讯(笪伟 张国良)日前,由市文广旅局主办,丹徒区文体广旅局协办,丹徒区宜城街道新时代文明实践所、文体办、宜城街道崇文社区新时代文明实践站承办,京口区金凤凰艺术团精心准备的一台曲艺节目,在宜城街道崇文社区

义演,与社区居民共迎八一建军节。

活动中,舞蹈《中国时代》《黄河水从我家门前过》《烟雨江南》《阳光下的格桑花》《共圆同一片天》,京口区金凤凰艺术团团长胡红娣的诗朗诵《七月的天空》等节目相继登场,赢得现场观众的掌声、喝彩声。

## 党员代表走进军属家庭开展结对关爱行动

本报讯(朱秋霞 唐静波)日前,在建军96周年即将到来之际,句容市民政局机关党支部组织党员代表对郭庄镇军属家庭开展结对关爱行动,为遗属罗安珍老人送去节日的关怀与问候。

在老人家中,句容市民政局机关党支部党员干部同帮扶对象亲切交谈,了解老人目前家庭情况,对存在的实际困难进行协调解决。通过常态化联系结对的烈士遗属,关心其日常生活情况,组织

开展送尊崇、送关爱、送服务、送政策、送健康、送慰藉“六送”活动,积极帮助烈士遗属解决实际问题。

下一步,句容市民政局机关党支部将以参与“镇爱优抚·结对认亲”关爱行动为抓手,一方面主动对接,找准关爱对象急难愁盼问题,送上温暖与关怀;另一方面积极发挥民政部门优势,联合相关社会组织,链接相关资源组建关爱小组,共同做好结对烈士遗属关爱工作。

## 两单位慰问抗美援朝老兵

本报讯(朱静怡 林兰)“这么热的天,你们还跑这么远来看我们,真是太感谢了。我们现在身体还挺硬朗,谢谢组织的关心!”7月31日,抗美援朝老兵纵精赞亲切地握着消防队员和社区人员的手,激动地说。

当天,京口区四牌楼街道江东社区党委联合市消防救援支队南徐大道特勤

站,慰问辖区内两位抗美援朝老兵孙恒如、纵精赞,送去关怀和温暖。

一行人员来到两位老兵家中,了解他们的身体状况和生活近况,与老人拉起家常,共同追忆峥嵘岁月。消防队员、社区人员认真聆听两位老人年轻时的光荣事迹和抗美援朝的激情岁月,并为二老送上牛奶和大米等慰问品。



## 呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚,优化未成年人成长环境